

# “只要有钱上什么大学随你挑”

## 一男子借办理入学为名大肆行骗被抓

本报9月6日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李光明) “我认识很多大学校长,凡是和上大学有关的事我都能办,只要够有钱就能上个好大学。”在齐河某部门办公室的“能人”宋某,凭借“巧舌”骗了为孩子入学而心急如焚的家长。9月5日,禹城警方抓获了涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人宋某。

“宋某说如果交上钱,孩子就可以去济南上好大学,但

现在别的孩子都已经上课了,我们的孩子连名都没有报上。”8月31日,一市民来到禹城市公安局车站派出所报案。

据悉,2015年8月,这名报案人通过朋友认识了自称关系很硬的宋某。“我有很硬的关系,我以前杀过人,是干爹和哥把我保出来的。并且认识很多大学的校长,可以办理孩子上名牌大学等相关事宜。”宋某吹嘘说。

前不久,报案人的孩子参加高考,成绩不理想,他很自然地想到了“神通广大”的宋某。“这都是小事,包在我身上,只要有钱,省内的大学随便选。”宋某肯定的语气让报案人吃了个定心丸,一家人凑了10万元钱交给了宋某。很快,大学新生开始入学,但报案人的孩子一直没有收到大学通知书,心凉了半截,但还报着一丝侥幸心理。随后,宋某以大学校长需要

开公司需要垫资为由,又找报案人要了10万元。

半个月过去了,报案人每天都在焦急等待。8月20日,报案人又接到宋某的电话,称校长突发疾病住院了,需拿5万元表示一下,报案人又把钱给了宋某。眼见别的孩子都拿着大学录取通知书去上学了,自己孩子的入学手续都没有办理,他忍无可忍,来到公安机关报了案。

9月5日,民警在糖城广场东侧将宋某抓获。据悉,嫌疑人宋某之前在齐河县某部门办公室工作,后来觉得工资太少不够花销,便不去上班。看到很多家长望子成龙心情迫切,希望孩子上最好的学校,觉得这个办法来钱会很快,他骗来的钱全部出入高档酒店消费和购买奢侈品挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人宋某因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

有的停止运营有的管理服务存在问题

## 三家旅游景区被取消A级资格

本报9月6日讯(记者 刘振) 近日,德州市旅游景区质量等级评定委员会组织开展了2016年度德州市旅游景区质量等级复核工作,复核范围为全市47家3A以下(含3A)旅游景区,其中3A级景区(14家)。经复核,德州44家A级旅游景区达标,其中3A级旅游景区有13家,2A级旅游景区有31家,13家3A级旅游景区分别为:乐陵碧霞湖风景区、长河公园、禹王亭博物馆、乐陵碧霞元君故居、宁津文化艺术中心、槐林狩猎场、齐河县定慧寺、武城县古贝春工业旅游园、齐河县昌润致中和有机农场、武城县四女寺风景区、庆云县庆云宫景区、夏津县德百温泉度假村、武城县金水湾生态园。

本次复核工作采取各县(市、区)交叉复核方式,通过交叉复核,加强了A级旅游景区管理人员业务培训,提升了业务能力和专业水平,达到了工作、学习互相促进,锻炼队伍的目标。通过复核,进一步发现了德州A级旅游景区存在的问题,即:整体上建设规模小、档次低,管理落后,部分景区基础设施建设和旅游要素待完善提升,尤其

是游客中心、厕所、引导标识系统及管理服务等方面问题比较普遍。

据了解,此次复核范围为全市47家3A以下(含3A)旅游景区,其中3A级景区(14家)。经复核,德州44家A级旅游景区达标,其中3A级旅游景区有13家,2A级旅游景区有31家,13家3A级旅游景区分别为:乐陵碧霞湖风景区、长河公园、禹王亭博物馆、乐陵碧霞元君故居、宁津文化艺术中心、槐林狩猎场、齐河县定慧寺、武城县古贝春工业旅游园、齐河县昌润致中和有机农场、武城县四女寺风景区、庆云县庆云宫景区、夏津县德百温泉度假村、武城县金水湾生态园。

记者了解到,在此次复核中,3家A级旅游景区因停止运营,以及



管理、服务、设备设施等方面存在  
问题,已经不符合标准,被取消A级  
旅游景区资格。其中,3A级旅游景  
区1家,为大雁岛生态园;2A级旅游  
景区2家,为齐河县齐齐发茶城、武  
城县农业展览馆。

据悉,开展A级旅游景区质量等  
级复核工作是德州加强A级旅游  
景区动态管理的重要抓手,有利  
于推动A级旅游景区规范化、制度化、  
标准化建设,强化准入退出机制,  
提高景区管理水平和服务质量,保  
持A级旅游景区品牌生命力。

**资讯**  
**月饼礼盒**  
**价高销量不佳**

本报9月6日讯(见习记者 刘硕) 眼看着中秋节越来越近,各  
类月饼早已占据德州各大超市的  
主要位置。近日,记者走访多  
家超市发现,今年市场上散装月  
饼种类繁多,且价格“亲民”。

记者在天衢购物中心看到,  
很多顾客正在月饼专区挑选月  
饼,售货员耐心地推销自己的品  
牌。“自己每年都会买不同口味的  
散装月饼,相比于礼盒装,散装的  
口味可选择范围更大,而且价格  
上相对便宜。”李先生说。

据该超市工作人员介绍,今  
年散装月饼明显比较受欢迎,有的  
顾客一买就是十多斤,而礼盒装销  
量相对较差,大部分是走亲访友的  
顾客。此外,今年价格和往年相差  
不大,散装月饼单款价格从四五元  
到二十几元不等,而礼盒装的价格  
从三十元到三百元不等。

## 30年的老旧小区管道 跑冒滴漏难题终于解决了

本报9月6日讯(记者 贺莹莹) 原单位铺设的管道历经30年碱化漏损,市运四公司宿舍的50户居民断水近一个月,没有单位没有物业,由于需要破路,维修一度陷入困境,近日,市供水总公司了解到此情况,立刻与该宿舍居民取得联系,并帮助居民对表后破损严重的管道展开维修,将最为严重的一段破损管道进行更换,目前,小区供水已经恢复,跑冒滴漏的困扰也已经解决。

“我们小区是市运

四公司宿舍,单位破产后没有物业也没有单  
位,成了三无小区,小区的管道还是当时单位给  
铺设的,历经这么多年,跑冒滴漏非常严重。”小  
区居民说,漏损的管道产权属于小区,一直也  
想修,但是小区租户挺多且经常不在家,这个  
事就一直耽搁。

小区居民意识到漏水越发严重,联系供水公  
司帮他们停掉水表,并开始维修,但是由于  
破损严重的那段管道维修需要破路,维修一度  
陷入困境,与此同时,由

于维修停水,50户居民用水也陷入难题,“本来  
夏天用水量就大,以为很快就能修好,但是维  
修遇到困难只能停工,这一停水就停了20多  
天,我们这些岁数大的只能买来些桶装水应急用。”居民李女士称。

接到居民反映后,市供水总公司在得知情  
况后立刻为此处居民维修了破损管道,在工作  
人员奋力维修一天一夜后,破损管道完全修复  
好。目前,小区已经恢复供水,跑冒滴漏的难题  
也得到解决。

我是刘桂芝  
协和医院中医馆主任  
**我为自己代言**  
做品牌医院 做良心医院

我为什么代言?  
WHY DO I SPEAK

德州世纪协和医院—全国百姓放心医院  
十一年行业领跑四万天,牵手相伴十万患者  
真诚信赖我专业,我为协和代言

Baidu 百度 德州协和医院中医馆 百度一下

诊疗项目

糖尿病 / 乳腺病 / 皮肤病 / 心血管病 / 妇科不孕  
脾胃肾病 / 中医内科疑难杂症 / 内分泌病等

专家热线 / 2225555 QQ专家在线咨询 / 800053469 医院地址:德州市迎宾大街376号(火车站北侧)



现任协和医院中医科主任  
原德州市中医院副主任医师

看中医  
实力品牌医院